[Ipunoxeuue
K DKCIIEPTHOMY 3aKIIOUEHHIO
Ne 10.099 - 2024
JeilicTBUTENLHO 710
28 urons 2027 roja

INEPEYEHbL

UCHBITATEJILHOTO OBOPYJIOBAHUS, IPUMEHAEMOI'O [IPU OLIEHKE COOTBETCTBUA OBOPOHHOM MTPOIYKIINH,

ATTECTAIIMIO KOTOPOI'O HMEET BO3MOKHOCTh OCYIIECTBJISITh
®EJEPAJIBHOE BIOUKETHOE YUPEKIEHUE
«HAYYHO-UCCJEJIOBATEJLCKHI IIEHTP MIPUKJIATHOM METPOJIOI'HH - POCTECT»
(®BY «HHUII IIM - POCTECT»)*

117418, r. MOCKBA, HAXUMOBCKHW ITPOCIEKT, JIOM 31

8 Bua HenbiTaTeIBHOTO
n/n XapakTepHCTHKH HCOLITATEILHOI0 000PYAOBAHHAS IMpumeuanne
obopyaoBaHHA
1 2 3 4
1 Kamepsl Jnana3oH Bocrpou3BeieHus temneparypsl: or MmuHyc 200 °C no 200 °C.
KIMMaTHYECKHUE Jlomyckaemoe OTKJIOHEHHE BOCIIPOM3BEAECHHUS TEMIIEPaTyphl:
(TepMoKamepkl, - B quanasone ot MuHyc 200 °C mo munyc 80 °C: = 5 °C;
TepMOTMrpoKaMepsl) | - B AuanazoHe cebiine MuHyc 80 °C o 200 °C: £2 °C.
Jlnanason BOCIIPOM3BEICHHS OTHOCUTEIRHOMN BIaXxHOCTH: OT 5 % 1o 99 %.
JlomycTUMOE OTKIIOHEHHE BOCIIPOH3BEACHHS OTHOCHUTENBHOM BlaxkHOCTH: + 3 Y.
Jl1ana3oH BOCTIPOM3BEIEHHS CKOPOCTH HUPKYNSAIHH BO3YHIHOrO noroka: ot 2 go 15 m/c.
Jlonyckaemoe OTKJIOHEHHe CKOPOCTH LIMPKYJISLIMK BO3AYIIHOIO moToka: + 10 %**,
2 | Kamepsl noesimenHo | Jquanasod Bocnipousseenus temneparypsi: ot 200 °C go 3 000 °C.

TEMIEPaTypPhI Jlomyckaemoe OTKJIOHEHHE BOCIIPOU3BEICHUS TeMIepaTyphl:
- B quanasone ot 200 °C mo 660 °C: + 0,15 °C;

- B nuanazoHe ceeime 660 °C go 1 200 °C: + 4,5 °C;

- B auamnaszone ceeime 1 200 °C go 1 800 °C: + 7,5 °C;

- B auanaszode ceerme 1 800 °C go 2 100 °C: £ 16,0 °C;

- B nanazode ceeime 2 100 °C no 2 400 °C: £ 19,0 °C;

- B quanaszose cebie 2 400 °C mo 2 700 °C: £ 21,0 °C;

- B uanazone ceeime 2 700 °C go 3 000 °C: + 23,0 °C.

* fe3 npusJsedenns ¢l B cpeacTe Kimmackoro, Konomenckoro, Ceprueso-Tlocaackoro, Cepnyxosckoro, Menaeneesckoro,
OpexoBo-3yesckoro u Counnekoro puaunanos ®bY «HHUIL IIM - POCTECT».
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Kamepst JluanazoH Bocpou3BeaeHus Temieparypsl: oT Munyc 80 °C no 200 °C.
[IOHIKEHHOTO JIonmycTHMOE OTKJIOHEHHE BOCTIPOU3BEACHIA TemmepaTypbi: + 2 °C.
aTMocgepHOro JInanasoH BOCTIPOM3BENEHHS TOHWKEHHOrO aTMOC(EpPHOTO JAaBJEHHS: OT aTMOC(EPHOro JaBieHMs A0
JaBIIEHUS 1 MM pT. CT.
(Tepmobapokamepsi) | JIOIycTHMOE OTKJIOHEHHE BOCTIPOM3BE/IEHHS aTMOC(EPHOTO ABJIEHH:
- B quanazoHe ot atMocdepHoro aapieHus 1o 20 MM pT. cT.: £ 5 %.
- B Auanasone Hmwke 20 1o 1 MM pT. cT.: = 1 MM pT. CT.
Kamepet JIuanaszoH BOCTIPOM3BeAeHHs H30BITOYHOTO AaBnenusa: oT 0 no 60 MIla.
[OBEIIIEHHOTO JlomycTHMOEe OTKIIOHEHHE BOCTIPOH3BEACHHUS H30BITOYHOIO IABNCHUS:
IABJICHHS - B nuanazone ot 0 1o 0,04 MIla: £ 0,06 xI1a;
- 8 quanazone cebie 0,04 xo 60 Mlla: = 0,15 %.
CreHasl JMara3oH BOCTIPOU3BEIeH s YacToTh BuOpanuu: oT 0,2 o 9100 I'iw.
BHOPAIIMOHHEIE JlomycTHMOE OTKJIOHEHHE BOCIIPOM3BEICHMS YacTOThl BUOpaLmu:
- B guanazone or 0,2 mo 25 ' £ 0,5 I'i;
- B quanasoHe ceeime 25 10 9100 T + 2 %.
JI1ana3oH BOCTIPOM3BEICHHA aMIUTUTY AL BuGpoyckopenus: or 0,1 xo 10 000 m/c?.
JlomycTUMOe OTKJIOHEHHE BOCIIPOU3BEIEHHS aMILIUTY /bl BUOPOYCKOpEeHH:: + 20 %*TE,
Crenzsl JTuanazoH BOCTIPOM3BEICHHS MAKOBOTO yAapHOro yekopenus: ot 40 go 100 000 m/c?.
yIapHbIe JIOMyCTHMOE OTIJIOHEHHE BOCPOU3BEACHHS TMKOBOTO YIaPHOTO yCKOpeHwst: £ 15 %**.
JlManasoH BOCTIPOM3RE ICHHS [UTATENRHOCTH ACHCTBHA yAapHoro umityisca: ot 0,01 1o 50 me.
JIomycTiMOe OTKJIOHEHHE BOCTIPOM3BEICHHS JTHTENILHOCTH IEHCTBHS yaapHoro uMiysbcea: + 10 %.
JlnanazoH BOCIIPOM3RE/IEHHUS YUCIa YIapOB B MEHYTY: oT 1 1o 180.
JlONyCTMMOE OTKIIOHEHHE BOCIPOM3BEACHHS YMC/IA YIAPOB B MHHYTY: + 5 %.
HeneitatensHoe JT1ana3oH BOCTIPOM3BEICHUS HATIPSDKEHHMs IoCTosHHOTO Toka: ot 0 1o 120 kB.
ofopyaoBaHue Ha JIoMyCTHMOE OTK/IOHEHHE BOCTIPOM3BE/IEHHS HAIPKEHUA TOCTOAHHOTO Toka: oT + 0,33 mkB y0 + 900 B.
BO3/CHCTRHE JIlnanasoH BOCIPOM3BEACHHA HANpSKEHHS MEPEMEHHOr0 TOKa B JIManasoHe 4acToT OT 10 Ty no 1 MI:
3NEKTPUUECKUX U ot 1 MB 1o 80 kB.
PaaHOTEXHUYECKUX JlomycTMOe OTKJIOHEHHE BOCIIPOM3BEIECHHS HANPSUKCHUS NMEPEMEHHOr0 TOKa B AMANasoHe 4acToT OT 10 'y o 1
BEJIMIMH MI'n: or= 72 MmxB go + 12 B.

JlManazoH BOCHPOM3BEJEHMS HANPHKEHHW [EPEMEHHOro TOKa B JManasoHe 4acToT OT 45 po 65 T
ot 80 no 120 kB.

JIomycTHMOE OTKJIOHEHHE BOCTIPOM3BEICHHMSA HATIPSDKEHHS NEPEMEHHOT0 TOKA B MANA30He 4acToT OT 45 no 65 I'w:
ot + 664 B no = 900 B.

Juarma3oH BOCTIPOM3BEICHHs CHITBI TIOCTOSHHOIO ToKa: oT 0 10 7,5 KA.

JIomycTHMOE OTKJIOHEHHE BOCTIDOM3BEICHHS CHIIBI IOCTOSIHHOTO TOKA: OT + 8.4 A mo+ 115 A.

JlMana3oH BOCTIPOM3BE/ICHHS CUITEL TIEPEMEHHOIO TOKa B Auanasone yactoT ot 10 I'u go 10 xl'u: ot 1 MKA 110 20 A.




3

JlonmycTHMOE OTKIOHEHHE BOCIPOM3BEICHHS CHIIBI MEPEMEHHOro Toka B auanazone yactoT oT 10 I'i mo 10 xl'u:
oT + 0,24 MkA 10 160 MA.

JManazoH BOCIIPOM3BEIEHHS CHITBI IEPEMEHHOI0 TOKa B AMana3oHe yacToT oT 45 a0 400 T'u: ot 20 g0 300 A.
JomycTHMOE OTKIOHEHHE BOCTIPOM3BENEHHS CHIIbI MEPEMEHHOro TOKa B JManazoHe dacToT oT 45 jgo 400 T'uw:
oT=+ 350 MA no=£ 35 A.

JlnanasoH BOCIIPOM3BEAEHHs CHITEl IIepeMeHHoTo Toka yactoToi 50 I'u: ot 300 A 10 36 KA.

JlorycTMOe OTKIIOHEHHE BOCIIPOM3BEIEH s CHITBL NepeMeHHoro Toka yactoToi 50 I'i: ot = 0,1 A o =15 A,
Jlnanascx BOCMPOM3BEAEHHS YACTOTEH TepeMerHoro Toka: oT 3 I'u 1o 300 I'n.

JlonycTHMOE OTKJIOHEHHE BOCIIPOM3BEICHHS YacTOThl nepeMeHHoro Toka: oT + 0,007 I'u jo = 63 ',

JlManasod BOCIIPOM3BEICHHS BPEMEHHBIX HHTEPBAJIOB, [UIMTE/IbHOCTH UMITYIIBCOB, (ponTa: ot 0,2 Mc no 1 000 c.
JlonycTHMOE OTKJIOHEHME BOCIIPOM3BENECHHWS BPEMEHHBIX MHTEPBAJOB, JUIMTEIBHOCTH MMITYJIBbCOB, (poHTA:
or+4mMcao+04c.

JlManasoH BOCIPOM3BEIEHHS 3JIEKTPUYECKOH MOIMHOCTH B AuamasoHe dvactor ot 40 jgo 70 T
ot 1,2 no 172 800 Bt (Bap, B-A).

JlomycTHMOE OTKJIOHEHHE BOCIIPOM3BEACHHS 3NIeKTpHIecKoi MotHoceTh: £ 0,15 %.

JlnanazoH BOCTIPOM3BEACHIS SIIEKTPUYecKoro conpotusienus: ot 0 1o 9,99 'Om.

JIoITycTHMOE OTKJIOHEHHE BOCIIPOU3BEACHUA IIEKTPHIECKOro conpoTHeierus: oT = 114 MxOm 1o 12,5 MOwm.

HcnertatencHoe
000pyA0OBaHHS HA
BO3IeHCTBHE YACTOThI
BpallleHUs

Jlnanaso Bocrpou3sBeeHist 4acToThl BpameHus: oT 0 go 300 000 o6/muH.
JIOIyCcTHMOE OTKJIOHEHHE BOCIPOH3BEACHHUA YacTOTH BpamieHus: ot = 0,018 % no + 0,060 %.

CTteHB NOBOPOTHEIE

Juana3oH Bocnpou3BeieHus yria nosopota: oT 0 mo 360°.

JlommycTiHMOE OTKIIOHEHHE BOCTIPOM3BEIEHHS YIJid [OBOpOTa: + 4",

JlManazoH BoCIpoM3BeieHUs yria HakmoHa: ot 0 1o 360°.

JlomycTrMoe OTKJIOHEHHE BOCIIPOMU3BE/ICHUS yTrila HakinoHa: + 30",

JlnanazoH BOCIPOM3BEACHHS Nepuoaa yria HakioHa: ot 0 go 1 000 c.

JlonycTMO€e OTKJIOHEHHE BOCIIPOM3BEISHHS MEpHO/ia yriia Hakinosa: or = 15 ue no + 0,1 c¢.
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HUcnreiraTrensHoe
obopynoBaHHe Ha
BO3JEHCTBUE
YCHIHS

Jlnana3on BOCTIPOM3BeJeHHs yCHIIHA B pexkuMe pacTsokenus: ot 0,01 H mo 2 000 kH.

JlonycTHMOE OTKIIOHEHHE BOCTIPOM3BEAEHHS YCHIINS B peKUMe pacTspieHns: oT + 0,5 % go = 1 %.

JlnanaszoH BoCIpou3BeAeHus yeuius B pexkume coxatus: ot 0,01 H go 3 000 xH.

JlonmycTHMOe OTKIIOHEHHE BOCTIPOM3BE/IEHUs YCHIIMs B peskuMe exkaThs: oT + 0,5 % ao = 1 %.

Jlpanasod BOCTIPOM3BEAEHHS YaCTOTHl AMHaMHU4eckoii Harpy3ku: ot 0 no 100 I'u.

JlonycTUMO€E OTKJIOHEHHE BOCHPOU3BE/IeHHs YacTOThl JuHaMudecKoii Harpysku: £0,01 I'n.

JlnanazoH BOCNPOM3BENEHHS [IePEMEIeHHUS TI0ABIKHOH Tpasepehl: oT 0 1o 10 m.

JlorycTuMOoe OTKJIOHEHHE BOCTIPOM3BE/ICHHUS IIepeMeLIeHMs TOABWKHOI TpaBepehl: 0T = 0,1 Mkm 10 =15 MKM.




1 2 3
HcnbiTatensnoe JlnanazoH BOCMPOM3BEACHHUS KPYTALIEro MOMeHTa cHiikl: ot 1 mo 3 000 H-m.
11 obopyloBaHue Ha JlomycTrMOoe OTKIOHEHHE BOCTIPOM3BEIGHHS KPYTSALIEro MOMEHTA CHIIBI OT 3aJaHHOrO 3Ha4eHus: + 0,3 %.
BO3/IeiicTBHE KpyTsulero | JlManazoH BOCIPOW3BEAEHUs KonuuecTsa HMKoB: oT 0 o 1 000 000.
MOMEHTA CHJIbI JlomycTHMOE OTKIOHEHHE KOJIMYeCTBa IIMKIOB + 3.
** _ JlonmycTHMOE OTKJIOHEHUE IIPH JOBEPHTENBHOM BepoaTHocTH 0,7

3AMECTUTEJIb TEHEPAJIBHOT QO TUPEKTOPA 110 UCIIBITAHUAM
BCEPOCHMCKOI'O HAYYHO-UCCJEJOBATEJLCKOI'O HHCTHUTYTA
OH3IVUKO-TEXHUYECKHUX U PATUOTEXHHYECKUX USMEPEHHUHA

®.U. XPATIOB
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